

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

 RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: DEJAR SIN EFECTO LA DESIGNACIÓN DE LIQUIDADOR Y DESIGNACIÓN DE LIQUIDADOR

NÚMERO DE REPERTORIO:	173689
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	30/08/2019
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	14539
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	GAGO S.A. REPRESENTACIONES IMPORTACIONES
	EXPORTACIONES EN LIQUIDACION
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	LARREA RODRIGUEZ FELIPE
IDENTIFICACIÓN	1705980967
CARGO:	LIQUIDADOR
PERIODO(Años):	INDEFINIDO

3. DATOS ADICIONALES:

CONST: RM# 1130 DEL: 05/04/2011 NOT: 26 (S) DEL: 10/03/2011.- DISOL.RM. 4750 DEL 28/10/2016.- MEDIANTE RESOLUCION NO.- SCVS-IRQ-DRASD-SD-2019-00006954.- DE FECHA 26/08/2019.-RESUELVE DEJAR SIN EFECTO LA DE3SIGNACION DEL LICENCIADO JORGE EDMUNDO RAFAEL ALMEIDA SALGADO COMO LIQUIDADOR Y DESIGNAN AL SEÑOR FELIPE LARREA RODRIGUEZ COMO LIQUIDADOR. PACO.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENEUENTRAVEN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCION, SEGUINLA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 30 DÍAS) DEL MES DE AGOSTO DE 2019

AB. MARCO LEON SANTAMARIA - (DELEGÃTO POR RESOLUCIÓN № 019-RMQ-2015)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. MARISCAL ANTONIO JOSÉ DE SUCRE N54-103

